智浪教育—普惠英才文库
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高考理科数学第二次模拟考试
时量：120分钟  分值：150分
1． 选择题：本大题共8小题，每小题5分，共40分﹒在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的﹒
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为虚数单位，且
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且图象关于直线
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4．若


的展开式中只有第六项的二项式系数最大，则展开式中的常数项是（     ）
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的“上确界”为（     ）
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成立的所有常数


，在使
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角的直线的条数为（     ）
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的左、右两支分别交于M、N两点，与双曲线


与双曲线
[image: image198.wmf]x

[image: image80.wmf].

D




 HYPERLINK "http://www.7caiedu.cn/" 


 EMBED Equation.3  [image: image81.wmf]3

1



[image: image78.wmf].

C




 HYPERLINK "http://www.7caiedu.cn/" 


 EMBED Equation.3  [image: image79.wmf]2



                [image: image76.wmf].

B




 HYPERLINK "http://www.7caiedu.cn/" 


 EMBED Equation.3  [image: image77.wmf]1



                 



 HYPERLINK "http://www.7caiedu.cn/" 


 EMBED Equation.3  
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，它的导函数的图象如图，
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满足


上的函数
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的取值范围是（     ）
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3． 填空题：本大题共7个小题，每小题5分，共35分，把答案填在横线上
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10．某学校在一次质量检测数学成绩统计中，所有学生成绩服从正态分布[image: image99.wmf])
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（单位：分），现任选一名学生，该生成绩在96分到104分的概率是    　　　　　　　　　　　　　   （
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，又错误！不能通过编辑域代码创建对象。
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为椭圆和抛物线的一个交点，如果椭圆的离心率[image: image117.wmf]2
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以[image: image114.wmf]E



的左、右两个焦点，抛物线[image: image113.wmf]2
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15．若一个三棱锥的三个侧面中有两个是等腰直角三角形，另一个是边长为1的正三角形，这样的三棱锥的体积有       种可能的值，其中一个值为                    
4． 解答题：本大题共6小题，共75分﹒解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤﹒
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（1）试问


是否为定值？若是，请求出；否则请说明理由；

（2）求


的最大值，并判断此时三角形的形状

17．（本小题满分12分）

已知从“神七”飞船带回的某种植物种子每粒成功发芽的概率都为[image: image130.wmf]x



表示四次试验结束时试验成功的次数与失败的次数之差的绝对值



，某植物研究所进行该种子的发芽试验，每次试验种一粒种子，每次试验结果相互独立﹒假定某次试验种子发芽则称该次试验是成功的，如果种子没发芽，则称该试验是失败的﹒若该研究所进行四次试验，设
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的解集是实数集


的不等式
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，错误！不能通过编辑域代码创建对象。
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